

ПРЕЗИДЕНТУ РСФСР
тов. ЕЛЬЦИНУ Б.Н.
от РОДИОНОВА В.А.

УВАЖАЕМЫЙ БОРИС НИКОЛАЕВИЧ !

Я, Родионов Василий Александрович, русский по происхождению, но родившийся и выросший за границей, два года назад обрел свою Родину - вернулся в Россию вместе с семьей: женой и четырьмя детьми.

На многочисленные вопросы различных людей, почему я оставил обетованную землю в Австралии, где имел значительный капитал, я отвечал и отвечаю: "Потому что я - русский и у меня и моих детей одна судьба неразделимая с судьбой России."

Сейчас, когда вся страна переживает горькие, но исторически значимые дни, когда жизнь расставила все на свои места и назвала всех своими подлинными именами, настало наше время заявить о своих правах - правах человека и гражданина.

Много испытаний выпало на мою долю, тернист был мой путь, и я готов к новым трудностям, которые могут возникнуть на моем пути к возрождению Руси. Но то, что я пережил за три роковых дня не поддается описанию. Я был уверен в одном: мы не должны славаться и мое решение было твердым: с оружием в руках защищать то, что завоевано с таким трудом - демократию, законную власть.

Вы и ваши соратники повели мудрую, правильную политику, борясь с беззаконием, произволом, самозванцами. Как я был горд за всех Вас, в критическую минуту сумевших остановить своими мудрыми действиями черную силу реакции. Именно Вы и ваши единомышленники доказали, что не зря народ поверил Вам и на выборах отдал свои голоса за Вас. Мне приятно знать, что в этом хоре звучит и мой голос. Я в Вас не ошибся. Вся страна и весь мир мог убедиться кто есть кто. На одной стороне Вы и Российское правительство, на другой - подлые изменники и предатели, готовые с помощью лжи присвоить себе властные полномочия, установить авторитарный режим и до конца погубить Россию, участь которой и так горька. Наше дело правое и мы победили. Мы вправе сами решать, как нам жить и хочу обратиться к Вам, Борис Николаевич, с предложением, смысл которого стал смыслом всей моей жизни.

Именно сейчас, когда заново регулируются общественные отношения, принимаются новые Законы, я прошу принять жизненно важные Законы о Земле и о собственности. Эти Законы должны быть конкретно-определенные, свободные от ведомственных инструкций, порождающих армию чинов-

ников и бюрократов, готовых сделать все, чтобы Закон невозможно было применить на деле.

Главное в Законе о земле должно быть то, что она передается в собственность владельцу /возмездно или безвозмездно/ с правом ее продажи, дарения, передачи по-наследству и т.д. безо всяких условий и сроков. Такой Закон обеспечит заинтересованность землевладельцев удобрять и орошать землю, возводить на ней производственные здания, постройки. Люди будут уверены, что, если придется землю продать, то они вернут вложенный в нее капитал. Не нужно бояться, что землей будут спекулировать - цены отрегулирует свободный рынок, к которому мы так стремимся. Уверен, что при таком способе хозяйствования рынок наполнится изобилием продуктов и угроза голода отступит.

Аналогичный Закон нужно принять и на государственных предприятиях, выпускающих товары народного потребления. Пусть там будет хозяин-собственник, кровно заинтересованный в рентабельности своего производства, а не государственный служащий, готовый, выполняя план, выпускать все что угодно, но только не товары для народа.

На мой взгляд - взгляд человека около 40 лет прожившего в мире капитала, именно отсутствие Законов о земле и собственности привело нашу страну к экономической катастрофе.

Принимая названные Законы, не нужно ставить никаких условий для их применения. Ведь народ в дни испытаний, недавно обрушившихся на нас, не ставил условий правительству, не выдвигал никаких требований, а просто, как само собой разумеющееся, встал плотной стеной у Белого дома на защиту законной власти и вашей жизни. Не говоря громких слов и фраз, гибли люди под гусеницами своих же советских танков и от пуль, выпущенных своими соотечественниками.

Так поверьте и Вы народу - дайте ему то, что во все времена на святой Руси называлось простым словом "Воля".

Я прошу Вас прочитать мое письмо на съезде депутатов Верховного Совета Союза ССР. Я хочу донести до всех мысли и чувства, пусть все знают мою правду.

И еще попрошу Вас лично, Борис Николаевич, передать для меня флаг Российский. Я построил много домов в Австралии, оставив в стране, прютившей меня, добрую память. А сейчас строю на родной земле первый дом для своей семьи. И мое желание - увидеть на его крыше полотнище флага России, за которую я готов отдать жизнь.

С глубоким уважением к Вам и вашему делу Василий Родионов,

РСФСР, Приморский край

с.Хмыловка, ул.Матросова, дом I-а

Василий Родионов 3/9/912

02 DEC 1994 * 02400

02460/3d